

В НКР представлены теоретические аспекты региональных экономико-географических исследований, функционирования и развития научно-образовательных и инновационных комплексов. Проведен анализ научных работ по изучению Арктики российскими и корейскими учеными.

К числу собственных научных результатов относится подробная характеристика как научного потенциала Республики Корея, так и конкретного муниципального образования города Тэджен и иннополиса Дэдок. В работе приведен комплекс мероприятий, необходимых для дальнейших исследований и практических действий России и Кореи.

К числу замечаний относится небольшое количество картографического материала и серьезные замечания языкового (русскоязычного) плана.

На следующих этапах подготовки диссертации на соискание ученой степени к.г.н. требуется проведение дополнительных научных исследований по систематизации проводимых работ арктической направленности и использования имеющихся и разрабатываемых инвестиционных проектов в Республике Корея в целях их практического использования в Российской Арктике.

Научно-квалификационная работа отвечает требованиям, предъявляемым к таким работам и допускается у защите по окончании аспирантуры.

Научный руководитель

д.э.н., профессор кафедры

Географии и методики

обучения географии

КГПУ им. В.П. Астафьева



А.И. Шадрин